
 „Részbõl lesz egész, teli üresbõl, 
új a régibõl, sok a kevésbõl.” 

MEGHÍVÓ 
ABA – VÁROS – KÖZÖSSÉG 

Az erõs lelkületû, összefogásban kiemelkedõt alkotó emberi közösségek legyõzhetetlenek. 
Õk azon értékek birtokosai, amelyek hittel párosulva kimagasló teljesítmények 
megvalósulásának tárházává válnak, amely a benne lakozók ÉLETÉT szolgálja, és ahol a jövõben 
mindenki megtalálja a maga igazgyöngyépítõ helyét. 

Aba közössége 2013. szeptember 8-án lélekemelõ ünnep keretében vette át „Városunk 
Kulcsát”. Öt esztendõ távlatában 2018. szeptember 8-án ünnepélyesen elindítjuk és útjára 
bocsátjuk a Dél Kapuja Sambhala Gyógyító Központ, valamint az Abai Tudományos és 
Technológiai Park fejlesztési programját, a 2028-ig szóló Új Idõk Társadalmi Szerzõdését és a 
2019. szeptember 30-ig megvalósítandó Abai Felelõsségvállalási Programot. 

Legyen közös akarat, legyen kitartás és erõs hit céljaink, törekvéseink megvalósításának 
folyamatában, hogy a szeretet- és tudásalapú teremtés által életet jelentõ gyümölcsöt érleljünk. 
Legyen Aba a jövõ városa, a közösség pedig az emberiség új korszakának közössége. 

Együttmûködésünk jegyében szeretettel hívunk és várunk mindenkit 

2018. szeptember 8-án 14:00 órára a Millenniumi parkba 
A VÁROS ÜNNEPÉRE. 

Ü N N E P I   P R O G R A M : 

14:00 – 17:00 „A téren összegyûlnek, mind, ki jövõbe lát.” 
Az óvoda, az általános iskola, a mûvészeti alapiskola és a gimnázium gyermekei, diákjai, nevelõi, 
tanárai, szülõk, a katolikus hittanos gyerekek, a közösségi ház és városi könyvtár dolgozói, 
fúvósok, dalkörösök, nyugdíjas klub tagjai, foltvarrók, kempósok, zumbások, természetjárók, 
kézmûvesek, festõk, hagyományõrzõk, a polgármesteri hivatal, a kormányablak és a pályázatíró 
iroda munkatársai, az abai egészségügyben dolgozók, a baba-mama klub tagjai, szociális 
„munkások”, rendõrõrs munkatársai és segítõik, idõsek otthona dolgozói, lakói  és azok 
hozzátartozói, a közétkeztetésben dolgozók, a városgondnokság dolgozói, az Aba Sárvíz FC, az 
Abai Vadásztársaság, az Abai Földtulajdonosi Közösség és a Sárvíz Völgye Baráti Lovas 
Sportegyesület tagjai, az autósok és motorosok képviselõi valamint  az utcaközösségek teremtõ 
és vidám forgataga. 

14:00-17:00 Az Aranyalma Páros zenés, táncos gyermekfoglalkozása 
óvodások és iskolások számára 

14:00-21:30  ARANYKÖR - GONDOLATOK  



14:00 Égi köszöntõ Tóth Fricivel 

14:10 Aba Város Fúvószenekara ünnepi koncertje 
Köszöntõk: Kossa Lajos polgármester 
                    Sipos Imre, az Oktatáskutató és Fejlesztõ Intézet fõigazgatója, 
                                       a „Város Kulcsának” átadója 
                    Bognár Károly Atya 

15:00 Ünnepi ebéd 

15:10 Mátyás Király Emlék7év – Mátyás Király látogatása Abán 
– Egy közösség felemelkedése (filmvetítés) 

15:10 I. Abai Élõcsocsó Bajnokság 

15:45 Közös dobolás a Barakoo Dobkör segítségével 

17:00 Éljen a magyar! – Tihanyi Vándorszínpad 
(Tihanyi Tóth Csaba, Bognár Rita és társai) ünnepi gálamûsora 

18:30 SHOWDER KLUB – Horváth Gábor humorista mûsora 

19:15 ABA NAPOK ANNO (ÜNNEP, ABA CSELEKEDETEI) – filmvetítés 

20:00 ABBAbák – Az ABBA együttes legnagyobb slágerei mai köntösben 

21:00  ABANDA koncert 

21:30 Tûzzsonglõrök bemutatója 

21:50 Szalagfonás 

22:00 ÚJ IDÕK TÁRSADALMI SZERZÕDÉSE – ABA, A JÖVÕ VÁROSA 
– Üzenet az égieknek – Égi fényjáték – HUNGARIKUM LÉZERSHOW 

22:30 MAGOS zenekar koncertje és táncház 

23:30 Cseh Tamás emlékkoncert (Joós Tamás) 

EGÉSZ DÉLUTÁN: kiállítás ABA életérõl + csapolt cseh sörkülönlegesség, sült flekken, 
sült kolbász, sült tarja, kézmûves fagyi, sütemények, limonádé, turmixok, hõlégballon, lovaglás, 
arcfestés, „Lökd meg a kecskét”, rodeo bika, boxgép, célba rúgó fal, trükkös bringák, 
teherautó légvár, söprögetõ játék, bungeerun, élõcsocsó, népi játszótér, ledfal. 

  ABA   
Neved õrzi a hely teljes múltját és annak minden jelenét. 

Itt otthon van a nap, a hold, a por és a víz, és rajta az ott született ember… 
Áldás legyen földeden! 

  A B A, 2018. szeptember 3. Tisztelettel:  

Kossa Lajos 
polgármester 


